

## Poly 3 Year Poly+ Onsite FRURAD Studio V12 USB Video Bar 3 year(s)

Brand : Poly Product code: UE1Z3PV

Product name: 3 Year Poly+ Onsite FRURAD Studio V12

USB Video Bar

Extended service agreement - parts and labour (for video conferencing camera) - 3 year - on-site - business hours - for Poly Studio V12

Poly 3 Year Poly+ Onsite FRURAD Studio V12 USB Video Bar 3 year(s):

The HP Inc. Poly+ Onsite Support with FRU Replace and Destroy is an extensive system service and support solution designed for video conferencing devices. This extended service agreement is tailored to provide your business with the support it needs to maintain seamless communication channels. With the inclusion of FRU Replace and Destroy, you can rest assured that any malfunctioning components will be promptly replaced, ensuring your system remains operational with minimal downtime. Benefit from dedicated onsite support that understands the intricacies of HP Inc.'s video conferencing technology, offering quick and efficient resolutions to any issues that may arise.

Poly 3 Year + Onsite FRURAD Studio V12 USB Video Bar. Number of years: 3 year(s), Type: On-site



Features		Features	
Туре	On-site	Service included	Parts and Labour
Service type	Extended Warranty	Number of years	3 year(s)
		Compatibility	Studio V12 USB Video Bar

